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Reprezentanţi al oficialităţilor române şi diplo
maţi ai aftor ţări au af'rmat de atîtea ori că de 
felul in care se vor desfăşura alegerile locale de
pinde viitorul României, îneît am ajuns să credem 
că nimic altceva nu întrece în importanţă un ase
menea eveniment. Pe această t.\mă s-au făcut tot 
felul de speculaţii^ printre care nu de puţine ori 
a fost auzită şi aceea că reprezentanţi al unora 
dintre jvirtideln care îşi anticipează înfrîngerea vor, 
prin aceste'mijloace, să găsească, pentru suporterii 
lor, explicaţii' altele decît cele reale. Că este aşa 
sau nu. are o mal mică importanţă acum. Dar cînd 
reprezentanţi ai unor ţări cu pondere în stabilirea 
cursului poiltfcil mondiale, a căror atitudine este 
importantă pentru ajutorul economic aşteptat de 
la ele. 'spun că de felul în care se vor desfăşura 

/ alegerile locale depinde dacă vom’ primi sau nu a- 
jutorul economic extern, atunci lucrurile primesc o 
nouă dimensiune. De altfel, însuşi primul ministru al 
României nu pridideşte, să ne avertizeze In acest 

• sens.: Aşa că trăim cu O anume speranţă: aceea că 
alegerile vor avea O. desfăşurare! corectă. Mai bine 
zis, trăiam su această' speranţă pînă zilele trecute, 
cînd ne-a parvenit ştirea că un institut american 
de sondare şi prognozare şi-a. făcut publice rezul
tatele unei anchete pe această temă. Iar conclu
ziile sale sînt nefavorabile. Alegerile din România, 
spun specialiştii institutului, par că nu vor fi co
recte. Mai mult, se. spune că n u ; va fi asigurata 
securitatea secţiilor de votare.. Ei bine, âm fi putut 
să credem că aşa va fi cum spune institutul ame
rican dacă această din urmă precizare ar fi lipsit. 
Ce înseamnă că securitatea secţiilor de votare nu 
va- f l  asigurată? Ce altceva decît că ele’vor fi ata
cate de grupuri de huligani, reprezentînd interesele 
unui' anumit partid, care, astfel, doreşte să-i in- 

. Xiuenţfeze,_pe alegători.,0  asemenea constatare n-ar 
fi trebuit să conţină prognoza institutului^ ameri
can. Pentru simplul motiv câ ea porneşte de la o. 
prezumţie. Campania electorală premergătoare 'ale
gerilor ele la 20 mai 1990 a fost mult mai agitată 
decît pare a fi cea de acum. La Cluj, cel puţin 
in  afara unor; texte cu tendinţă clară de intimida
re, Acrise pe vitrinele unor instituţii ori pe pereţii 
citorva clădiri centrale, - a ruperii afişelor , unor 
anumite partide politice1/  a foarte puţine atacuri 
la persoană apărute în unele ziare, nu s-a Intîm-

plat nimic de natură a~. ne face să anticipăm 
furturi greu de stăpînit. de organele de ordine. Am 
zice că actuala - campanie electorală este mal de
grabă anostă decît zgomotoasă şi că publicul pare 
indiferent faţă de partidele care se vor confrunta 
la 9 februarie. ■ :
- Afirmaţia institutului american ne, atrage însă 
atenţia asupra unui pericol. Se poate întîmpla ca 
oficialităţile acelor ţări care au condiţionat ajutorul 
economic de modul de desfăşurare a alegerilor să 
se fi hotărit sâ abandoneze, deocamdată, România. 
Astfel că Institutul In cauză ar putea fi acuzat de 
parţialitate, iar ancheta lui să ofere cel mai bun 
pretext în acest sens. Noi am spus. . .  Noi am aver
tizat, vor putea răspunde acele oficialităţi la în
trebările venite'din-partea României. Chiar dacă 
securitatea secţiilor de votare va fi perfect asigu
rată, un mic Incident s-ar putea petrece şl astfel 

' adevărul etichetei aplicate alegerilor să .nu poată 
fi contestat " , , '

în sfîrşit, vom vedea ce so va întîmpla. Dar da
că tot sîntem ia capitolul incorectitudini, reale sau- 
imaginate, să mai amintim un fapt. P.U.N.R. a fă
cut recent publică cererea rde a fi , verificat modul 
în care s-a desfăşurat recensămîntul populaţiei La 
O întrunire electorală, un reprezentant al, ̂ acestei 
formaţiuni politice â povestit cum a decurs întîlnl- 

~ rea, pe această temă," a delegaţiei partidului cu 
preşedintele ţării şi primul ministru. D-1 Iliescu s-a 
mulţumit sâ constate că,nu e nici o problemă dacă 
în România vor f ;gura în scripte cu 500.000 de un- 

’ guri mai mulţi decît sînt în realitate.-Dacă afir
maţiile sînt exacte, .atunci trebuie să constatăm că 
preşedintele Ur-gariei a fost total nelnspirat refu- 
zind întrevederile solicitate de preşedintele Ilies- 
cu,'cu care, iată,, se întîlneşte în păreri. In schimb, 
d-1 Stoloîan a'- dispus verificări, dar numai prin 
• ondaj'. După părerea 'P".U.N.R:~ este puţin faţă de 
felul în care a decurs recensămîntul. In . condiţiile 
în care rezultatele recensămîntului ■, sînt puse sub 

' semnul îndoielii, probabil ;ar fi bine ca fişele re- 
cenzorilor să nu fia distruse, pentru a putea fi ve- 

■ rificate şi ulterior. Nu s-ar întîmpla ca la alegerile 
din 1946. cînd, se spune. Partidul Naţional Ţără
nesc a ieşit învingător, dar voturile au fost duse 
în  U.R.SS., de-unde s-au întor; gata falsificate.

Vaier CHIOREANÎJ

INTIINIRI ELECTORALE
FSN . Cluj invită alegătorii 

la întîlnlrile cu dl. ' TEODOR 
GROZA, candidat la funcţia de 
primar al municipiului CluJ-Nă- 
poca şi cu candidaţii la funcţia 
de consilieri. <

.Întîlnirile vor avea Ioc: vi
neri, 24 ianuarie, ora 17, la 
Şcoala generală nr. 16, cartier. 
Gheorgheni, str. Horticultorilor 
nr. 1; sîmbătă. 25 Ianuarie, ora 
10,30, în cartierul Grigorescu, 
Liceul teoretic nr. 4, str. Al. Vla
huţă; simbătS> 25 ianuarleţ ora 
16, în Mărăşti, Şooala generală 
nr. 9, str. Grădinarilor nr. 1.

ASOCIAŢIA „FIŢI VECHIU- 
LXîI MANAŞTUR™ organizează 
o întîlnire cu dl. primar ing. 
TEODOR GROZA, candidat la 
funcţia 'de primar al Primăriei 
din Cluj-Napoca. ;
■ Invită toţi doritorii din car
tierul-Mănăştur la această . în
tîlnire. Ea va avea loc astăzi, 23 
Ianuarie, ora 17, la sediul Aso
ciaţiei de pe str. Taberei (clădi
rea fostului T.A.G.C.M.). .';

CONVENŢIA DEMOCRATI
CA invită membrii şl simpati
zanţii din cartierul Grigoresau 
la un dialog cu dl. PETRU LI- 
ŢIU, candidat la funcţia de pri
mar a r  municipiului Cluj-Napo
ca. La dialog vor participă şi o 
parte dintre candidaţii de con
cilieri. întîlhlrea are loc astăzi, 
23 ianuarie 1992. orele-18,-la Li
ceul teoretic nr. 4 (str.' Al. Vla- 
huţă nr. 12—14).

CQ̂FLiCŢUV PÂRTIBUL NATfOMÂL LiBERAL -  PARTIfMJL LIBERAL NU E 0 SIMPLĂ GLUMĂ
T'critru. cei ce au citit în zia- ‘ 

nil"-'nostru dc sîmbătă o mică no
tiţă, , în care semnalăm .hotărîrea 
luaţă în contestaţia-depusă la 
Judecătoria Cluj, de către P.N.L., 
partid care contestă, practic,; e- 
xistenţa legală a cceî ce s-a nu
m it Partidul Naţionaţ. Libera 1 - A- ■ 
ripa Tînără şl acum se numeşte 
Partidul Liberal, ace«t conflict 
este cunoscut. Conform legii, 
domnul judecător , Alexandru 
Păltineân a confirmat însă exis
tenţa Partidului Liberal: : Dar, se 
pare că'există şi alte amănunte, 
care ar trebui liiate în seamă, 
dincolo de litera legii, care ă  fost 

- corectă. Prezentăm deci opinia u- 
nui membru marcant a l. organi-, 
zaţiei, domnul Dorin Florei 
prim-viceprcşedntp al P.N.L. 
Cluj, al cărui text îl reproducem' 
în întregimo. . . . . .

„în dimineaţa .zilei de 16 ia
nuarie 1992 postul de Radio Cluj 
a anunţat pe calea , undelor o ră
fuială între organizaţiile locale 
ale P.N.L., şi P.L.a.t Pentru că 
reclamaţiile organizaţiei clujene 
a P.L.a.t. conţin-inexactităţi, ce 
lezează onoarea P.N.L; şi Imiiiică' 
şi numele meu, mă văd obJ'gat 
să dau opiniei publice explicaţii
le nccesare. - * 

în  ţara noastră se reînnoadă’; 
firele vieţii politice democrate.. 
Proces, care, în mod normal, este 
îndelungat şi cuprinde coristrue- 

' ţia, şi reconstrucţia partidelor po-- 
litica, grupări şi ‘ regrupări.; de 
partide, sciziuni,' dar şi' fuziuni 
de partide ş i, ,în final,. vor„rezul- 
ta cîteva formaţiuni politice so- 

, lide, dintre care, cu siguranţă, nu 
vor lipsi P.NIL. şl P.N.Ţ.-c.d. A- 
cesţui proces firesc, al căutărilor.

'1 s-a integrat şi micul Partid De
mocrat din C lu j. cu filiale în cî
teva judeţe şi în capitală. Spre.

; sfîrşitul verii anului 1990,' P .D .a  
decis - fuziunea, cu P.N.L.a.t. Re-v 

' zultatele nu au fost însă cele aş
teptate. Organizaţia P.D. din ju 
deţul Argeş s-a ataşat la P.N.L.Î 
cîteva organizaţii judeţene s-au; 
autodizolvat, liderii fostului P.D.,, 
îndeosebi cei din Cluj, au fost 
tnargirializaţi, fuziunea-n-a -* fost:

; înregistrată la Tribunalul Bucu
reşti, şi, în primul rînd, ă dezi
luzionat politica dusă de comite-;* 
tul director .al P.N.L.a.t Pe fon-, 
dul dezamăgirilor, după o perioa
dă *de tratative.-membri activi ai- 

,,fostului P.D..din Cluj au acceptat 
apropierea de organizaţia jude
ţeană a P.N.L.

; In t î la  fost semnat, PACTUL ' 
LIBERAL ARDELEAN, apoi s-a

Jhotărît fuziunea. în  urnia yerjfl-; 
' cării numărului de membri s-a 
. constatat' că au rămas 32. La şe
dinţa din 30 septembrie 1991, din 

; motive personale, 7 membri şj-au 
i exprimat dorinţa de a rămîne în 

'■ filiala', P.N.L.a.t, iar • domnii 

.Virgil Andrei Vâţă şi Daniel Tâ- 

!băcaru şi-au dat demisia din par- 

i tide. La 6 octombrie ■ majoritatea 

membrilor au decis fuziunea .cu 

î P.N.L. Cluj. Redaii comunicatul:' 
; „COMUNICAT. în  vederea unifi

cării mişcării liberale, conform 

Pactului -Liberal ' Ardelean din 

28 iulie 1991, adunarea generală

'! r, Dorin SEIţGlIIK

i (Continuare fn pag. a HI-a)

INPORTÂNT pentru
in  22-ianuarie, ou ocazia sta

bilirii ordinii rezulu telor din 
tragerea la sorţi în-prezenta re
prezentanţilor partidelor şi for-; 
maţiunilor politce, ,s-a stabilit 
numărul de membri al Comisiei 
electorale din Circumscripţia nr.
1 Cluj-Napoca:

1., Nueloanu Ioan,' preşedinte,’ ‘ 
judecător, independent; 2. An- 
drieş Dorel, locţiitor preşedinte, 
judecător, independent; 3. Borda 
Radu (C.D.); 4. Tompa Ştefan 
(U.D.MR.j; 5. Părurariu Iuliu 

. (F.S.N.); & Suian Vaier (P.U.
N.R.); 7. Manc!ac Alexandru 
(U.D.C.); B. Raţiu Ioan (U.S.D.);
9 Chlsâliţă Florica (P.R.).

Candidaţii propuşi la funcţia ' 
de primar de către formaţiunile . 
politico precum şi candidaţii in

dependenţi au fost traşi la sorţi 
privind ordinea pe bulotlnelcdo 
vot în conformitate cu articolul 
39, aliniat-6 din Legea nr. . 70/ 
1991, după .cum urmează: 1. Fu
nar Gheorghe (P.U.N.R.); 2. Tan- 
ţău I. Aurel (U.L. „Brătianu->: 3. 
Vitoc Ionel (U.D.C.); 4. Groza 
-Teodor (F.S.N.); 5. Llţlu Pctm 
(C.D.); 6. Marlneiu Constantin 
(U.S.D.); 7. Cherebeţiu Teofil Pe
tru (P.D.A.R.); 8. Salvanu Virgi- 
liu Pavel (M.E.R.); 9. Moga lo m 
(P.R.). Candidaţi independenţi in 
ordinea Înregistrării; 1. JecanVa
sile. 2. Vătăşescu Ion. .

S-a procedat în continuare la 
tragerea la sorţi a listelor, do 

candidaţi propuşi de formaţiuni* 

le politice pentru funcţia de con

silieri, în conformitate cu.preve- 
derile articolului 39, aliniat 5, dlri 
Legea nr. 70 din 1991, după cum 
urmează: 1. Partidul Democrat 
Agrar (17); 2. Partidul: România 
Mare (14); 3. Partidul Liberal 
Monarhist Român (3); 4. Uniunea 
Stîngii Democrate (21); 5. Miş
carea Ecologistă Română (7y, 6 
Partidul Republican (21); 7. Par
tidul Ltberal (7); 8 Uniunea Li
beră Democratică a Romilor din- 
România (10); 9. Partidul Social 
Democrat Tradiţional (2); 10. 
Par*idul Democrat Cooperatist 
(5); 11. Uniunea Democratică a 
Maghiarilor din România (31), 12. 
Partidul Unităţii Naţionale Ro
mâne (31); 13. Frontul Salvării .■ 
Naţionale (31); 14. Conveni»* De-, 
mooratlcă (31); 15. Uniunea De
mocrat Creştină (30); 16. Uniu
nea Liberală Brătianu (7).

In  ceea ce priveşte candidaţii

independenţi la-funcţia de consl- 
- lieri s-a procedat conform artico

lului 39, aliniat 5, din I^gea 
• 70/1991. S-a dispus înregistinrea 
. candidaturii în fwrtea finală,' a 

buletinului dc vot în ordinea în
registrării candidaţilor: 1. Vasi- 
lescu M. Gheorghe; 2. Leş Şte- 
fan; 3. Răcătăianu Savu Virgil;

, 4. Drngea Octavian; 5. Moreă N.
, Victor; 0. Lazăr Vasile; 7. Fără- 

gău Vasile; 8. Paven Ovidiu; 9. 
Vătăşescu Ion; 10. Crişan Vasile.
' Comisia a stabilit o perma
nenţă în ceea ce priveşte darea 
de relaţii referitor la proble
mele de procedură pentru vita-. 

; re. Membrii comisiei stau la dis
poziţia formaţiunilor politic»’ şl a ’ 
alegătorilor la sediul comls'ei e- 
iectorale de circumscripţie Cluj 
(Tribunalul judeţean Cluj, ca
mera 83) în fiecare zi lucrătoare 
intre orele 0—li .

•  Şedinţa de ieri a guvernii- 
; lui,' prezidată de primul ministru
ar României, domnul. Theodor 
Stolojan, a debutat cu examina* 
rea Raportului cu privire- lâ ae* 
ţiunile întreprinse privind meto
dologia de formare a preţurilor 
la carne, produse din-carne şi 
alte produse alimentare, con- 

! form reglementărilor în vigoare» 
elaborate de ministrul economiei 
şi finanţelor," ministrul agricultu
rii şi alimentaţiei şi ministrul co
merţului şi turismului Şeful e- 

: xecutivulul a atras atenţia că es
te necesar să se acţioneze rapid 
pentru a' preîntîmpina continua
rea fenomenelor ce au creat ade
vărate anomalii în formarea pre
ţurilor.
- Au fost supuse dezbaterii O 
serie de- măsuri ce impun în spe
cial verificarea modului în care 
sînt determinate"preţurile la-O 
serie de produse din-came şl 
produse alimentare. Aceasta nu . 
Înseamnă nicidecum reintroduce
rea controlului preţurilor. A fost 
subliniată necesitatea unor mă
suri pe linie, administrativă Im *. 
potriva celor ce au favorizat şi 
practicat creşteri nejustificate ale 
preţurilor la came şi produse din 
came şi s-a recomandat Ministe
rului Agriculturii elaborarea nor
melor i tehnice pentru stabilirea; 
preţurilor la produsele din car-' 
ne.: ■ ' i';

•  Chişinău. Preşedintele Repu
blicii Moldova, dl. Mircea Sne
gur, a primit delegaţia Federa
ţiei Internaţionale Helsinki, a-\ 
flată. în .Moldova. în acest cadrti, 
conducătorul delegaţiei, dl. Bjom 
Elquist,: a , expus principalele . 
momente ale vizitei grupului de, 
lucru; punînd un accent deosebit 
pe dezbaterile de la COMRAT, 
în sudul Republicii, unda s-a 
desfăşurat .o masă rotundă. Pre
şedintele Mircea Snegur a su- . 
bliniat că Moldova este indivizi
bilă, nu este şi nici nu poate fi 
o Federaţiev preclzînd fii context 
câ formaţiunile din stingă Nis
trului şi din Sudul Republicii ; 
sînt Ilegale. Preşedintele Snegur 
a arătat că pînă acum nu s-a pri
mit nici un răspuns "la telegra
ma adresată la 13 ianuarie pre
şedintelui rus, Boris Elţîn, prin 
care -se solicita luarea măsurilor 
necesare pentru oprirea- atenta
telor la independenţa şi suvera
nitatea Republicii Molcfova, in- 
formîndu-şi interlocutorii' că va 
solicita ajutorul ONU pentru a a-

,meliora situatla din republică.
El şl-a exprimat," totodată. - spe
ranţa" că în curînd Moldova' va 
deveni membră a Organizaţiei 

. mondiale.. • .

A P E L .  <̂3
-Cei ce doresc să participe ' ca , 

observatori naţionali la desfă
şurarea »coregtă a alegerilor ’ din 
9 februarie 1992 să ne contac
teze de urgenţă - pentru a bene
ficia de instructajul necesar şi' 
pentru .întocmirea formelorvle- ;r 
gale.de acreditare cel tîrzlupînă 
î n -3 februarie a.c., la sedîul ,A- 
sociaţiei, „Pro Democraţia? ' (P-ţa'.'. 
Libertăţii nr. 1, cam. 1, telefon 
11-69-40), între orele 15,00 — 
19,00. '

Pentru . asigurarea unul ’ ra-, 
port independent, imp.'i ţuil şl _ 
Obiectiv privind ; desfăşurarea 
procesului. electoral, este nevoie /. 
de observatori în, fiecare , cir
cumscripţie electorală din ora- . 
şele şi .comunele judeţului, vo
luntari care să nu aparţi.nă nici ' 
unui partid politic. Indiferent 
de vîrstă sau profesie, puteţi 
participa personal la asigurarea , 
onestităţii procesului electoral 
şl la acceptarea unanimă a re
zultatelor alegerilor.

La 25 februarie a.c. la orolo 
11, va avea loc, la «sala Foruinu- , 
Iul Democrat German din stra-,. 
da Moţilor nr, 18. seminarul de 
lnstruiie al observatorilor na- , 
ţionali pe judeţul Cluj. Faccm 
apel şl la organizaţiile nctfuver-,’ 
namentale (SIRDO, LADO, , 
TLD etc), ai căror unic scop ea- . 
te apărarea drepturilor omului,

Carol IlAltS/VN, 
coordonator regional »Fro 

Dcmocraţlu”
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j.'.-Anţ' asistat.fără .să,,,vreau,..Ia. 
expunerea 'programului'„electo
r a l. ’ch care . veniţi în faţa ale-~ 
gătorjlon 'Trebuie să recunosc 
deschis că el n u ,arăta a fi aşa . 
ceva. Aducea m ă i , degrabă a 
program de guvernare.,<n coridU 
ţ ii. de austeritate. Desigur câ - 
nu, mă aşteptam sa procedaţi 
nici ca domnul Onaca sau ca 
domnul Raţiu în timpul campa
niei electorale, din , anul 1990, 
deoarece despre Ov. _ oamenii , 
spun altfel de lucruri decît des- ; 
pre dinşji. Dar, tot atit.de ade
vărat este câ nu-mi imaginam ; 
câ pot întilni un candidat la - 
funcţia de primar, şi încă al ii- j 
ttui municipii, d? talia Clujului, . 
care să nu- caute să-şi atragă . 
alegătorii prin vreo promisjiine, 
cît efe. mică dar să fie ademenlr • 
toare. chiar, dacă nu se va rea
liza ' niciodată. Aşa ceva nu şe,;.; 
Jntîmplă în ţările cu democrâ- . 
ţie dezvoltată, domnuie primar. ■•* 
Procedura Dv. de a promite nu-..:} 
mai ce puteţi face. arată că nu ; 
aveţi factură de om politic. ,: 
Poate, că cfin acest motiv aţi şi . 
rămas independent. Nu mă. în- ? 
doiesccăj aveţi calităţi de bun ■ 
conducător în administraţie sau j 
în ecohomie/altfel nu ajungeaţi -■ 
în funcţiile: prin; care aţi >trecut, 
dar ca'om  'politic nu/cred - .că;: 
piiteţi' răzbi. Astăzi; se caută alt- ■ ■ 
ceva decît aveţi Dv. şi se admi- l 
ră tocmai ceea ce nu faceţi. Ma
nipularea indivizilor este atît :

de puternică şl de generalizată, 
înţit .ei mi văd decît baloanele 
umflate, nu si grăuntele, de co
rectitudine şi de vrecfnicie. Ţi- 
riînd-o pe cea dreaptă, cum aţi 
învăţat Ia calea ferată, aţi a- 
planat greva ceferiştilor din Bu 
cureşti, dar aţi părăsit, după a- 
ceea, şi Bucureştiul, şi scaunul 
ministerial.- frt schimb, un ast
fel de scaun a cîştigat un anu
me deputat clujean, candidat la 
Cartea Recordurilor, fiindcă 
procedează exact invers .fală de 
Dv.
. Rîndurile ăcusiei nu doresc 

să fie Iul te ca un reproş sau 
ca uri sfat. M'ii degrabă ele vor 
să fie un semn.il şi, Ja nevoie, 
o consolare, deoarece trebuie să 
ştiţi că în vremuri tulburi, ca 
Cele pe care lu trăim acum 
comportamenta morale, deci 
normale după preceptele. stră
bune, sint considerate, de către 
obişnuiţii străzii ' şi de către 
contestatorii' de orofesie, ca fi
ind deviante sau, în cel mai bun 
caz, ca manifestări ce trebuiesc 
marginalizate. J

Deşi îmi pare rău că proce
daţi cum am arătat 'vă dimi
nuaţi, şansele în apropiatele a- 
legeri, mă bucur: că-1 v-am cti- 
îioscut şi în împrejurarea ară
tată mai sus,. şi- va promit că, 
sint.alături de Dv. ;;

Cu sthnS,' Conf. univ. dr. .
Petru PRUNEA V

IIO T Ă R lR I ALE GUVERNULUI
După cum se ştie, Agenţia Naţională dc Presă 

Romprcs a informat* în legătură cu deciziile Gu- 
: vcrimlui României în şedinţa extraordinară des

făşurată în ziua de 18 ianuarie a.c. x

HOTARIREA GUVERNULUI 
PRIVIND STABILIREA ,

SALARIULUI MINIM ŞI A 
COEFICIENTULUI DE 

INDEXARE (I)
In Hotărîrea nr. 19, guvernul 

.a cfecis ca de la 1 ianuarie sala
riul de bază minim brut po ţară 
să fie în sumă de 8.500 lei lunar,
Ş-a făcut: precizarea că acest ni- 

-• vel de salarizare este rezultatul 
efectuării unui program complet 

. de lucru de 170'ore, în medie pe 
lună, reprezentînd 50 lei pe oră.
In cazul unui program de muncă 
mai mic de 8 ore zilnic salariul 
minim pe oră se calculează prin 
raportarea la salariul minim brut tru fiecare, copil. ■ 
pe ţară. Hotărîrea guvernului iri- -* "~ ‘
terzice negocierea şi stabilirea 
salariului de bază priri contrac
tul individual de muncă, sub sa
lariul de bază minim brut orar 
pe ţară.
; în  anexa la această hotărîre 
sînt prevăzute tranşele de veni
turi impozabile şi cotele dc im
pozit aplicabile . începînd cuplă- 

. ta drepturilor dfe salariu pentru

'•• Revenim astăzi asupra aceluiaşi" subiect, cu de- 
talii privind ficcarc din hotăririle guvernamen
tale ce au fost adoptate de Executiv. - -: S

HOTARIREA NR. 20 CU 
PRIVIRE LA INDEXAREA 

UNOR VENITURI ALE !. _■ 
POPULAŢIEI (II)

Cu începere de la _1 ianuarie 
a.c. 'o serie de. venituri ale popu
laţiei se indexează cu. un procent 
de . 11,1 la sută. între altele, sînt 
menţionate în rîndul veniturilor 
vizate _ pensiile de asigurări so
ciale, de stat, ajutoarele sociale, 
indemnizaţiile şi sporurile acor
date invalizilor; - veteranilor ş i , 
văduvelor de război, ajutorul de - 
şomaj, etc. \

Alocaţiile cîe stat pentru copii ■ 
sînt indexate cu 80 lei lurtarpen--

zilnice de hrană se indexează cu 
46,3 la sută..

HOTĂRÎREA NR. 21 
CU PRlV IU ii LA SISTEMUL . 

-DE STABILIRE A FONDULUI 
DE SALARU LA SOCIETĂŢILE 
COMERCIALE CU CAPITAL 
M A JO H IiaK  iJ*: STAT (iii)

y  P n m i m  f a  r e d a c ţ i e  j

-Candidatul P.U.N.R. la - funcţia de 'pr’mar al 
municipiului Cluj-Napoca, ..'d-1 cc. Gheorghe Fu- 
nar, ne-a relatat următoarele:

1) Promisiunea făcută de către partidele politi-, 
ce, în legătură cu desfăşurarea unei campanii 
electorale corecte, a fost încălcată prin apariţia şi 
difuzarea periodicului (cu apariţie întîmplătoare) 
intitulat .,în faţa alegătorilor’*. Redacţia ziarului 
nn este menţionată,, iar multe articole nti sînt 
semnate de către autorii, lor. îm i sînt. adresate 
şapte . întrebări, prin care se încearcă sa se lo
vească şi îri Uniunea „Vatra Roinânească,,> fără a 
fi menţionat: numele celui care aşteaptă răspun
surile..-.,- >>, .. . ..
. 2) Prin conţinutul.! său,. z’arul.. nu sc, ridică. Ia 
nivelul de civilizaţie, al; municipiului Cluj-Napo
ca. Redactorii- anonimi, caută, să-i dezorienteze po 
alegători, să-i, dezbine pc români prin diversiune 
şi dezinformare.

Guvernul României a decis ca 
salariile ' indiviuuaie,: stabilite- 
priri contracte de muncă, sa nu 
măi fie limitate, în . condiţiile in 
care negocierea sâiaruior-şi in
dexarea acestora- se fac, în limi
ta unui fond total, in funcţie de 
posibilităţile financiare ale fie
cărei societăţi- comerciale. ,

In ceea ce priveşte cuantumul. 'Cotele de impozit ce vor fi â- 

burselor de şcolarizare .şi- de - mer
rit atribuite elevilor: şi. studenţi-- uhtâ£ăre le^ pentru o depă- 
lor se precizează că» în . - învăţă- ™ i i   ̂ ^
mîntui preuniversitar.-ele vor, ,fi. r t ^ u^20 la sută Pentru^o depă- 
de , 3.600, lei lunar şi respectiv Pozlt -0 ^  Pent™ depa.
1080 ,lei, iar-în cel universitar if, ^
bursele de diferite categorii; , se - Găsireaîntre 10 s f lS T lffu tă

t*®** un impozit de 100 la sută, 
t9o V u"?av I t  ca depăşirile între 15 şi..

i • ‘ • iaoo t • ‘t ' • - - t, ^ ? f  ? r  20’ lă'sută să’ tie impozitate' cu
luna ianuarie 1992. Lmiita mm.: - . hrana .pentrur consumul vcol^ţn-, , 200 jâ sută; iar 8ea -de peste 20
ma- prevăzută .pentru,.venitul.91 ■ au fost prevăzute sume de-94 le.;^;;ia-;5Utăvimpi)znată tu  500^1a:sută. 
impozitul lunar — pină: lâ ^1.000 . pentru, copu .îrvgradiniţe^ cu pro-.-x; , ; HOTARIREA NR' 22 ’ - 
•iei* este- de. tî îa sută, ia r- lim ita g ram  prelungit, 94 /lei, -r' pentru.... rtT p r i v i r r  M ASIIR liE  ' 
maximă, - pentru un venit; lunar elevi din învăţămîntul primar, şi r iu v u u - w t

gimnazial,, 115 lei pentru studenţi 
etc.. ...
, In unităţile dc sănătate, aloca

ţiile zilnice de hrană pentru bol- 
, navii, adulţi internaţi va îi 137 
lei, pentru - copii în oraşe, cu pro
gram- zilnic —- 69' leii;copii . .în 
leagăne efe copii -.— 105 lei etc.
- în  instituţiile ~de asistentă, so- ,

'cială, alocaţiile zilnice:sînt de 105 
lei. în căminele de , bătrîni si, 
pensionarii' lSV* lei în căminele

de pes-te 51.100 lei, impozitul a- 
plicat, se ridică la 15.853 lei plus 
45 îa sută pentru ceea ce depă
şeşte venitul menţionat.

3) Fără a mă fi prezentat cititorilor, măcar cu 
cîteva date biograficei autorii ziarului au scris 
despre mine o mulţime' dc neadevărur5: că mă 
ocup de scimiarca P.U.N.R. şi U.V.U., că falsific 
documente, că sînt lector agronom etc..

- 4) Foaia anunţă că va continua să publice dez
văluiri senzaţionale despre, candidaţi, Deci, ne 
putem aştepta la orice.

5) Nu credeam că partidul do guycrnSmînt ya 
da tonul şi se va preta la o asemenea manieră 
pentru a „demola" pe unii dintre cand daţ*. Pri
mul număr al acestui periodic a urmărit ca din
tr-o lovitură să compromită P.U.N.R., U.V.R. şi...

F.S.N. Această toai;; compromite, F.S.N. Cluj şi, pe 
candidatul său independent.; - - - . ;

îm i exprim, convingerea că atcSgtorii d'n muni
cipiul Cluj-Napoca vor da dovadă de matttritate 
şi disccrnămmt la alegerile locale. 1

Gheorghe FUNAR

DE SALAR-ZAREA ' 
PERSONALULUI DIN ' ' 

INSTITU| IILE B UGETARE (IV)
•  începînd-cu-data de 1-ianu

arie 1992, salaride ide bază şi efe- 
lelalte- drepturi ale celor-Care lu
crează în unităţile 'de ; învăţă- ’ 
mînt,’ cercetare: şi proiectare, ins- • 
tituţii sanitare şi de asistenţă .so
cială, informatică, ’de vultură şi 
sport, i precum şi din alte unităţi 
finanţate de la ‘ bugetul public 
naţional, vor fi .'corectate perio-

. pentru, copii riiinori -cu deficien- dic cu o : parte ‘ din creşterea 
ţe, 94_ lei-în cantine de ajutor so-; prognozată a preţurilor de con-
cial. în ceea ce-i priveşte pe sum. ’ ' ! !

- sportivi,, cuahtumurile alocaţiilor . . > : (Romprc )

PROGRAMUL. STUDIOULUI.
DEvRADIO CLUJ:

JOI, ,23 .ianuarie;, 6,00. — 8,00:
Actualităţi,:,Curier eloctoral. Mu- 

- Eică, Publicitate; 10,00. - Buletin 
tfe' ştiri; 10,05 Suflet cîntec ro
mânesc; 10^0, ,; Salonul . artelor; 
Teatru,, Plastică,.. Film, Muzică; 
ai,00t.Tuttl'.FEUtti; ^ .  revistă de" 
muzică -uişoară;. ll.iQ».Tribuna e- 
lectorală; 12,00 Din culisele Ope
rei;. Interviu cu ' maeştrii Kurt 
Mild şi E m il, Maxim (I); 12,30. 
Consens în.Babilon; Studenţi, şi 
profesori; 16,00 File de istoric:;

■ Formarea statului. naţional.. , roi-;, 
mân modern. 24 Ianuarie în. ca- 
lendarui romănesc; 16,30 Eseu 
Jazz;. 17,00.0 oră penţru toată’ lu
mea; 20,00 Cutia cu cîntece şi 
graiuri; Califul şl cadiul; 20,30 
Ateliere muzicale:

VWFRI i*"Uario: 6.00 — 
8,00 Actualităţi, Curier electoral, 
Calendar; Unirea Principatelor, 
Muzică, Publicitate: 10,00 Bule
tin de ştiri; 10,05 Reprize muzi
calo; 10,30 Drumuri spre mile
niul III — Informaţia, circulaţia 
ei şi relaţia biunivocă cu puterea 
în lumea de azi, în lumea de 
mîine; 11,00 Tfibuna electorală; 
11,30 Rezonanţe corale; Coruri de 
copii; 12,00 Din lumea 1 argă-en- 
ciclopedie sonoră; 12,30 Concert 
de prînz; Dan yoiculescu, Simfo
nia „Ostlriato1*;- 10,00 U n ‘milion 
de prieteni., Gloria momentului şi, ■ 
gloria , . postuniă; 17,00 O ’ oră-' 
pentru toată lumea;-2000- Top" 
D090 —■ clnsnmcnţc. .dc .'riuz'câ U- 
(fonrfl, noutăţi d*b£re solişti fi 
ioniKiţii;-' ' - - Z1 - -

‘ , . SIMBATA, 25 ianuarie: 6,00.- —
. ,8,00 Actualităţi, Curier electoral,
■ Muzică; 10,00 Week-enif Loisir 
, hibernal; 10,30 Liceenii; 11,00 Ra- 
• diocon°xiuni; Hoinărind pe po

teci. . .  hertziene. Reportaje . -şi 
muzică; 13,0.0 .L a :hora satu'ui —. 
cîntece şi jocuri populare roma
neşti; 13,30 Apărători ai gliei 
transilvane; 16,00 Reporter *92;

'17,00 Top 9099; 20,00 Top Tran- 
V. silvania — muzică -popţilară { la- 

cerere; ;,., , ,

: DUMINICA, .26 ianuarie:; 8,00 
• Universul creştin; 8,30 O poveste 
;muzicală; Chopin; '8,50 Săptămî- 
nă — evenimente şi semnificaţii, 
9,00 Top Transilvania — clăsa- 

; mente de muzică populară; .12,00 
, i Sub semnul Thaliei; Sceriarizări 

radiofonice din creaţia lui Au
gustin Buzura; 13,00 T op . 10 ~  

; muzică uşoară; 16,00 Oc-jIuI pă- 
; mîntului Indienii şud-ameriearii: 

16,20 Tutti Frutti — muzică ; ii- 
: şoară; 17,00 Student.’Magazin, ,ri 
, - Ernisiunea Facultăţii , de medicină.

din Cluj; 20,00 Din grădina», pu 
, flori multe — muzică, populară, 

îndrăgită; 20,30 Lumea, spoituri
lor.

* * *

Teatrul Naţional — joi, ora 
19: ADUNAREA î ’EMKILOR.
. Opera Română — TRAVIATA,

■ ora 18,30, '
Opera Maghiară,— joi, ora 

18,30 — TRA VIATA. Abonament
: C.-. .... :: ; • ' - . , , ,

' : -UniVcrsitatcă liberă prezintă 
' joi* oia 10, tn sala mică a Casei 
- universitarilor CERCUL „SAHA- 

JA  YOGA"; ora 17, expunerea: 
ROMA ŞI VATICANUL. Prezin
tă cu diapozitive: prof, univ. dr. 
Gecrge Petrescu. -

ANUNŢ

Cetăţenii cu probleme ce 

depăşesc competenţele ad

ministraţiei locale se pot a- 

dresa Biroului Parlamentar 

F.S.N. diri. B-dul Eroilor nr. 

2, camera 6, zilnic orele 

10—15; sîmbâta orele 10— 

13. Grupul Parlamentar 

F.S.N.* Cluj-Napoca, (17) /

. BUCURIILE IN IM II

Clubul .copiilor din Huedin a 
făcut o invitaţie.; de suflet elevi
lor de la şcoala generală nr. 32 

-diri Chişinău. Ansamblul de dan
suri „Focuşorul** de la această 
'renumită' şcoală ' • moldovenească 
a dat spectacole în Huedin, Bolo- 
ga şi Sîncrai. Micii dansatori, ca-, 
re au în palmares nenumărate 
premii internaţionale,, au fost. a- 

i plaudaţi la . sccnă dosch isă. pentru 
; dansurile moldave,..bulgăreşti ,şi. 

.; cubaneze. Oaspeţii -dra^i locuito
rilor de, la, poalele Vlădesii: au 

:, vizitat V.Valea :Drăgani)lu’ .. 'com-;. 
. plexul de la Beliş şi easa mernQ- 
i rială de ,ja^Ciucea, ,Toati> acgsţea 
au. fost,, posibil;: datori tă sponzo- 

„ rizării -acţiunii d-.‘, către' absolut 
;’ toate ,unjtăţile economictv. din ,o- 

raşV fn speria! f!« cfl,' -" , . ,̂Q/ Glo- 
ria- Bucea-, l^urniture, Factory, .ca
re a oferit!-oaspeţilor. 200.000 de 
lei. .

AU FOST P R IN Ş I..; .

Îîărăsţăşan Cornel şi Nemeti. 
- Alin. Poliţia din Cîmpia Turzii

- îi urmărea pentru comiterea mai 
multor spargeri, de unde au '-uş-

• tras, împreună :, cu B<iiă loan şi 
Hărăstăşari r’iorin. b'inurr mate
riale, alimente, .ţigări, bar'i ro- 

'** mâneşti şi, valută.i Bunurile «rau 
Valorificate pe piaţa de, .vechi
turi; la preţuri mult sub cele 

•••-..practicate de oi>iir;i. Se solicită 
‘sprijin pentru dfscoperirea uunui.

- alt borfaş, Rtarc^i. V.oga, <compii;■> 
ce cu cei patra infractori, care.: 
în . momentul .arestării cclorlalţi 
spărf ători, a dispărut de Ja  .dor:

.. miciliu . - . , - - ,
CURS. INTENSIV, ANTI-SIDA 

•• Si'ndicâtull'asistenţilor medicali 
.. ,.Sanitas“ d:n CIîj i-Napoca orga- 
h nizează 'în , zilele de 24 şi 25_ ia- 

nuărie a.c., Jn. ho'elul „Victoria" 
(sala protocol) u n  . curs intensiv 

. ANTI-SIDA pentru ;liderii . cu 
’■ probleme „profesionale ăi slndi- 
catului „Sanitas1* , d in , , judeţele 

... Transilvaniei. Se preconizează inr 
, struirea cursanţii or: în vederea 
1 profilaxiei anti Sida, mijloace e-' 

ficiente pentru prevenirea , aces- 
: tei boli. ' ' ; '.

Vă recomandăm s ă ' urmăriţi- 
astăzi’, începînd cu • ora 10,30. 
transmisiunea prin ■ reţeaua 
Worldnct Usia, care ne -prezintă, 
un documentar din seria „Autori 
americani**, dedicat -unui extrem 
de sensibil poet: V/alt Whiţman. 
In continuare, printre informaţii 
şi clipuri publicitare, ii vom. ve-. 
tTea pe Martika, Prince, Paula 
Abdul si Lloyd Cole. „Orai dc 
muzică" de astă/i ne-a pregătit, 
o întîlnire cu Sergia Celibidache 
(12,10), artistul şi omul; pe. card, 
din păcate, avem ocazia să-l , ve
dem mult prea rar.- La ora 13.30. • 
o incursiune 'în- lumea jazi-ului

prin..inţcrmediul medalionului 
. dedicat.iui;Herb. Elliş, iar lă 14^0 ’ 

emisiunea , pe ' care sînt' invitaţi 
s-o. urmărească pasionaţd artei' 
fotografice.;. Consultaţii la , geo
grafie (Structura internă a Pă- 

.' mîntului. Teoria tecţonicn globa
le) şi lstono (Vial.i cot'diân.î in 
Evul Meciiu .r.-.nAnesc, partea .1) 
în'- emisiunea „l'reunivcrsitaria1* 
de la ora apoi lecţia * ide

- limba engleză (f>,‘;liniar-la.orav .
10,50 cmisiur,o? 'dedicată aifole-- • 
cenţilor caro n-i- participat la ta- , 
i ăra deyla Pr îoe ii a : absolvenţi-•

- lor-L iccu lu i I- matematică-fi-
• zică: diii iGai-iţi’ Asiă’/i, Snccpfni,
• cu- ora ,16,10 iihieti invitaţii .rea

lizatorilor m'>ţ.i5inuiui> săptămi-..
• noi: de 'cultură ' cinematoqrntică, t
• care/au pregă'it o ediţie specia-: *

Iă : • :̂ 35 • mlnu'.2• de i • . drxigoîtei'* ■ ;v
'• Emisiunca>„rro Patria" flâ.Wl .rr.- v 
'! astăzi cu o ancheta despre pre^ă- .
• tirea fizică în armată .dezbaterea • 
cu tema „Por'tic şi apolitic Sn sfe- „

j ra existenţei şi preocupărilor mi- ! 
litarilor**, „Pasiuni şi pasionaţi'* ; scrii.

şl un dialog cu un . ofiţer, mem
bru în, Asoc;y F o to c ra f i lo r  .Vă 
mai semnalăm. în cadrul acele
iaşi emisiuni evocarea, dedicată 
lui A:I Cuza. î:Uemeietorul oşti
rii romfirie modWrie.: Ca în fie
care zi, cu exc’ pli'i finalului ,de 
săptămînă. „Studioul electorar 
la-ora-18.; Dupfl «Kl’ţia'.'de seară o 
ştirilor, „Studioul economic-* ne 
propune o discuţie -pe tema! ̂ îna
inte de a fi case, au ajuns., 
ruine"; -Episodul cu numărul 94 
din ■ serialul „Dallas** la ora 21,10, 
„Reflecţii rutiere" (22,10) şi omi
siunea „Televiziunea vă ascultă" ' 
(22,20): preced „Cron!ca ■ parla
mentului" şi ediţia de noapte a 
„Actualităţilor", pe care le veţi 
piitca . urinări . începînd cu ora 
22,5,0. Partea a doua a „Studiou- 

iui electoral"- (23,25) şi o, înregis
trare dc la primul măre turneu 
de teriiş' al anului — „Melbourne 
1992 — .vor încheia ^programul



PÂOfNA 3 ADEVARULDEGLUI

PARTIDUL LIBERAL NU E 0 SIMPLA GLUMA
I ; (Urmare din pag. I-a)

a filialei judeţene Cluj a P.L.a.t., 
din 6-octombrie 1991, a hotărît 
unificarea cu Organizaţia jude
ţeană a PN.L. Hotărîrea unifică
rii a fost adoptată cu 23 de vo
turi „pentru1* din 30 cTe membri’ 1 

. ai< filialei- judeţene Cluj a P.L.a.t.1*' 
Semnează:; Filiala judeţeană Cluj 
a P.L.a.t., comitetul director, 
Bonţideanu Cornel şi Clonda 
Virgiliu. Organizaţia Cluj a 
P.N.L.,: Florei j Dorin, membru al ' 
Comitetului judeţean . Cluj şi Rus : 
Cristian".

In urmă a două Sntîlniri, ulti
ma în  28 noiembrie,, cu şeful fi- , 
lialei, domnul Sorin Albacan, şi 
doi: reprezentanţi' ai Comitetului ■ 
director.-din*1 Bucureşti a„P.L.a:i, 
s-ar convenit , ca sediul fostului , 
PXf. să rămînă actualei filiale a 
P.L.a;t., îa r  patrimoniul şă trea
că .în întregime Organizaţiei ju
deţene Cluj a P.N.L. şi orice ac
tivitate în ̂ sediu a foştilor mem
bri să înceteze la 15 decembrie,
1991. iS-a mâi convenit in conti
nuare* la] sediul P.L.a.t., pînă la 
31 ianuarie '1991,'a unui fcurs de 
stenodactilografie. In 15 decem
brie sediul a rămas în întregime 
filialei Cluj a P.N.L.

in  ziua de luni 13 ,ianuarie 
1992 elevele, cursului de steno
dactilografie s-au - prezentat ; la ■■ 
sediu) . P.N.L. şi au reclamat con
diţiile ; precare ale cursului, in
clusiv defectarea mai multor ma
şini Ide scris, condiţii în- care,, 
practic, cursul nu sc mai poate 
desfăşura. In consecinţă am pro
mis elevelor: reluarea cursului ş i'. 
recuperarea - orelor pierdute . în ' 
sediul aparţinînd P.N.L., cu ton
te câ sediul acestuia,-este mic 
pentru, necesităţile uzuale ale par- , 
tidului şi ale campaniei eîecto- 
rale.. '■

Iri dimineaţa ziiei de. 14' ia
nuarie," la oră 10, un grup de; li- / 
berali, inclu.'iiv din  ̂ conducere-, . 
ne-ăm prezentat la sediul filialei 
Cluj a P.L.a.t. şi am ridicat pa
trimoniul ce. ne aparţinea,- in
clusiv maşinile de scris (15 la 
număr) In sediu.se afla secreta-/ 
ra şi o persoană necunoscută, cu
rînd s-a prezentat şi un membru 
al filia le i/ Menţionăm că mate- • 
rialele ridicate aparţinuseră fos- - 
tulul P .I i încă din primăvara a- : 
m>'ii 1990. . ' ‘

Surprizele însă nu s-au lăsat 
oş;eptate. In ziua de miercuri 15 
ianuarie ziarul „Adevărul de Clui" 
anunţa iniţierea unui nou curs 
de steno-dactilogrnfie de către 
P.L.a.t. Noi ne întrebăm: pe a

; cui suport material?, Iar, o zi
• mai tîrziu, surpriza şi mai mare: 
prin vocea Radio-Cluj aflăm că 
am fost reclamaţi că am fi vio
lat şi jefuit sediul unui s partid.

, Probabil că mica grupare, ce se 
vrea a fi politică, a găsit un mod 
original de a-şi face campanie e-

• lectorală. Şi mai sîntem datori cu 
o' explicaţie: am ridicat cu în- 
tirziere baza materială a fostului- 
P.P. şi datorită faptului că am 
constatat mari lipsuri în patrimo-
, niu, inclusiv în cont, de care, 
probabil se fac vinovaţi cîţiva 
membri ai fostului partid. La se- 
sizarea noastră Poliţia clujeană a 

‘sigilat o vreme cîteva dulaoUri; 
ăpoi Ie-a des'gilat. Cînd nu faci 
parte din conducerea politică ni-' 
meni nu te bagă în seamă, iar 

'cînd faci parte, toţi te.recunosc 
îşi te caută"*. - . -\r

-; Dorin FLOREI, ■
; Prim-vicepreşedinte P.N.L.’ Cluj

P.S; Nu dorim ca ziarul nostru 
'să arunce o lumină defavorabi
lă asupra partidelor politice,- ori
care ar fi ele. Anunţăm însă că 

"lupta va continua. Actualul- Par
t i d 1 Liberal s-a şi prezentat cu o 
replică, iar „din spate**,' după 
cum-&-a-conturat, soseşte şi- ve
chiul, Iniţialul Partid Democrat, 
■fondat într-o fragedă-zi a revolu- 
;ţici> El, după- unele declaraţii, 
is-a reînfiinţat- Dreptatea va -fi 
•'de' partea celui,-drept, -uleiul le* 
se la suprafaţă ,într-o zi oare
care. . v

UNIUNEA CONSULTATIVA 
INTERSINDICALA CLUJ — 
UCIC — în. numele salariaţilor 
pe care' îi reprezintă şi la cere
rea acestora . îşi exprimă nemul
ţumirea faţă de activitatea edi- 
litarigospodărească a Primăriei 
Cluj-Napoca şi a unităţilor eco
nomice care concură la aceasta. 
Astfel semnalăm următoarele: ■

— lipsa totală de preocupare 
din partea edililor pentru‘apli
carea dispoziţiilor legale în vi
goare privind . degajarea de ză
padă şi gheaţă a- trotuarelor; şi 
străzilor, situaţie care în condi
ţiile atmosferice cunoscute a 
cauzat nenumărate accidente;-;

-i- servicii de transport urba
ne deficitare la capitolul frec
venţă, curăţenie. civilizaţie, în < 
contextul în care preţul • unei ; 
călătorii a devenit 15 lei, iar nu
mărul- abonamentelor de trans
port. subvenţionate de stat a’ • 
crescut, fără ca acestea să aibă 
ca , efect Îmbunătăţirea servici
ilor RATUC; >

— aprovizionarea ' municipiu
lui* este defectuoasă, dovedind 
lpisa totală de interes pentru â- 
sigurarea îndeosebi ă  -produse-- 
lor; alimentare în cantităţi ; sufi- , 
ciente; alimentele cartelate Sint' 
■în'cantităţi' ilare (ex.: 250 g 
orez pe luna. decembrie — hotă
rît i prin ; circulara : 152̂ 5.12.1991 
şi seninătă de dir, adj.' Dumitru 
Căpraru şi şef serviciu Ana Bă- 
laj); cele subvenţionate do stat, 
lipsesc, iar la celelalte preţurile; 
sînt exagerate; •-■.

— insuficienta preocupare ' 
pentru iluminatul public în- zo-

CONCURS DE PROIECTE 5

i Prin , Decizia nr. 324/14 ianu
arie 1992 a Primăriei munici
piului. Cluj-Napoca, s-a apro
bat instituirea unui, concurs de 
proiectare pentru ; „Mobilier, 
urbuV —  module spaţiale 
pentru- comerţ alimentar şi ne-' 
alimentar, "sisteme de afişaj şi 
coşuri de gunoi. ,

* Concursul se desfăşoară du-, 
pă următorul grafic: ’ lansarea ' 
temei de concurs — 27 ianua- , 
rie 1992; înscrieri — 7 februa-" 
rie 1992; primirea documenta
ţiilor de la concurenţi — 28 
februarie 1992.

Secretariatul concursului se 
află la sediul Primăriei mani-, 
cipiului Cluj-Napoca, str. Mo
ţilor nr.- 3, .telefon-' 95'11-60-30',.' 
interior 108, la Birou] tehnic 
Investiţii; camera nr. 9. Rela
ţii suplimentare,' în fiecare zi

; lucrătoare. între orele . 10—12. 
înscrierile; la concurs şi, pre
luarea ternei ele. proiectare V. se 
vot' face personal. ■' -

Concursul este dotat cu \ir- 
mătoarele premii: locul I — 
35 mii lei, , locul II — 25 mii 

>; lei,; jiar locul I I I  —, 15 mii leii 

‘ Juriul va avea în compb- 
jneriţă reprezentanţi ai Primă
riei - municipiului Cluj-Napoca 

;— -beneficiarul concursului,-'ai 
■Facultăţii’ de Arhitectură din 
■; cadrul Institutului Politehnic 
iCiuj, ai- Uniunii Arhitecţilor
l— Filiala Cluj-şi S.G; -„Institut 
»Proiect"*-'■'.Cluj;~ Lucrările parti
cipante la concurs devin pro
prietatea beneficiarului. Lu- 
crările- predate după' termen 
vor fi reţinute fără nici o ju- 
rizare. ' ''

I : Yiceprimar, ing. ■

■ • ■• Mircea M IHAI ■

: nele periferice ale oraşului şl in
- cartiere, necompensată de ilu
minarea multicoloră a centrului;

j — lipsa de preocupare a Re
giei autonome de’ termoficare 

. pentru asigurarea încălzirii, -lo
cuinţelor şi a apei menajere, în 
condiţiile în care pe perioada 

; sărbătorilor de iarnă marii con- -, 
sumatori • energetici din - msinici-. 
piu şi-au încetat ̂ activitatea. ■- 

Semnalăm de asemenea * că * în 
' şedinţa Consiliului de conduce
re al primăriei Cluj-Napoca' din
17 .decembrie 1991 s-a aprobat 

.repartizarea a 143. de a-parta-- 
/  mente către- 81 de unităţi social- 
‘ economice din municipiul Cluj- 
Napoca. Spre marea noastră 

; surprindere 49'din ( . aceste locu
inţe au fost repartizate la., trei. 
unităţi " Regionala ■ CFR (şi 

i unităţi dependente de . aceasta):
• ;22 -apartamente; Poliţia şi: Jan

darmeria; ■ 13 , apartamente;» 
fM.Ap.N.': 10^apartamente;’ cele
lalte 98 fiind repartizate la alte

- 7.8. de unităţi;-deci in  medie. 1—2 
i apartamente ■■ de fiecare.- ■ ■

! Ştim ' cu ‘toţii,:'că ' pfcoblemă' lo- 
‘ ' cuinţelor' este deosebit ‘ de: criti- 
J că • în municipiul:: Cltij-Napoca,. 
unde existau: la sfîrşitul' anului 

’ 1991 înregistraţi pestei' 30 000 ’ de 
? solicitanţi • de ' locuinţe-' din' îon- - 
f dur de stat. în condiţiile în7 care 
i constructorii, ău ■ predat 'cu ceva;
- mai-mult de - 400 apartamente, - 
; iar-Primăria * a repartizat mai : 
; puţin de 1000, 'apartamente ve-
• chi îri acelaşi an.

; Tocmai de , aoşea '■■■'-.întrebăm v 
factorii responsabili din .cadrul i 
Primăriei care ;aui fost criteriile 

; obiective în baza;:cărora . s.-au 
î repartizat într-o singură, şedin-, 
ţă .49 de . locuniţe la . trei unităţi,. 
iar unităţi cu .pondere în .econo-. 
mia , municipiului nu au primit 

; nici .o locainţă.,. Exemple* sint.

„Clujana*1 cu aproape : 1000. de 
solicitări, la fel CUG. „Some
şul", „ArgosV „Tehnofrig% „U- 
nirea", „Carbochim“, „Sanex*1. 
„Sinterom*1,- „Libertatea", IR  A, 
IEIA, „Iris“, ş.a., iar; altora, ca 
„Metalul Roşu"". „Mucart"",’ „Ar
mătura14 etc. l i . s-au . .repartizat 

: 1—2 locuinţe, multe dintre a*
, cestea fiind- de fapt-rrezolvări 

mai vechi ale'unor cazuri de a-: 
buzivi,. ceed ce nu Credem, că 
este cazul cu cele • trei unităţi 

..favorizate.' •
Să existe oarie vreo . legătură 

între modul-de repartizare a-a- 
cestor locuinţe şi apropiatele a- 
lcgeri locale?

Am. vrea să. se înţeleagă fap
tul' că. nu contes’ăm nevoile şi 
drepturile unor -unităţi - de ' re- 

•ii'olvare a problemelor locative 
•al©' angajaţilor .lor,, dar credem 
•’ că acestiîa -fiind -generale -pentru 

toate*-unităţile din municipiu, 
ise impune >iriaî 1 mult discernă-' 
mint - şi echitate în- spluţidnăreâ'; 
acestora.1 <i ■; ■ .-; •' ; 'V,; v 

'■■'., Ştim că de la revoluţie în-
> coace s-au făcUt multe abuzuri 

:-şi ilegalităţi în acest domeniu,' 
.motiv pentru" care «au -fost

- ■-schimbaţi : "său" destitiiiţi „ uriii 
-dintre' cei răspunzători,., dar,: oa-, 
re acestea trebuie să -continue?
. Chiar, să nu.'existe pcţsibilita-~ 
tea rezolvării- ’acesiei"probleme 

-,in spiritul legilor, in vigoare, în 
iSpipitiil; echităţii? .-.n .ţ: , ?:■. f 

Oare nu. este de -ajuns ţcă » sc 
dau , repartiţii. duble, repartiţii 

. pe spaţii inexistente; saurimpro- 
Vprii- pentru locuit,-' că sînt -plim
baţi' oameni prin tribunale pen- 
tru a repara greşelile sau negli

jenţele celor-puşi să- rezolve a- 
. ceste probleme? ' . ' •

- .'■ Preşedinte U.C.I.C.- ^  - 

Rodica MORAR

ŞOARECE LA STICLĂ .

.S.C. „Ursus" S.A. Cluj a iz- 
’butit o performanţă , de neinvi-,. 
diat: imbutelierea unui şoarece 
intr-o sticlăy de bere. (Sperăm, 

-sprei binele- tuturor,- să .fi;., fost 
vorba, de un singur exemplar!). 
Posesorul sticlei c u .. animal :în- 
interior este .Dorin:. Bucur, ope-

5 ra tor,'.la' S.C. „Mucurt11. Domnia 
: sa i şi-a emuj-^rat, .-. şăp.tămîna, 
trecută'' bere pentru..*acasă., de - 
la restaurantul. „Meîody",-' la 
preţul de 38 de lei sticla. Ce e- 
fecte a avut: „surpriza11 din bu
telie -asupra .cumpărătorului: '’rvă-
■ puteţi,' ;cu -.uşurinţă,<•■ imagina!1 
i Cei ce-am : vă?uto ne-am lecuit 
, dc pofta ;fie-a: mai - bea bere cu-

• rînd. Celor care au probleme 
cu dependenţă de , băuturile a l^ . 
xoolice le recomandăm ca anti
dot să . se "uită lă „reclamă11.-Me-- 
toda este eficace. '

Cum o ,fi scăpat, controlului 
de .calitate sticla.- nu ne" putem 
imaginai Cum o fi pus în vîn- 
’zare comerciantul- un asemenea 
'prcxluş, este, .la fel, greu de în
chipuit. Ce caută şoarecii * la 
■competitiva fabrică de bere ,jUr- 
?sus“> ■ - Asta este ̂  îr.treijai ca -v pe 
tcare 'trebuie :să ‘ţi*-D, pună- alte - 
instituţii. Noi ne. întrebăm, dacă 
preţu 1: actual a l ; berii „ s-a funda-' 
montat şi pe: includerea .în preţ
a. r-ozătoarelor? ,Şi c.e\ m ai,'r ur- 
•meazăvdupă bere cu ulei îşi bere 
cu şoareci? , , M.S.

4£sea ffiBflt. . ecstsi ®ES' 'Qa9 ..8B S i.6SEŞB..SBIi e issa&sr?' « a ' ezm

• ANIVERSARI ,i:.

•  Cele'mai frumoase gînduri, 
sănătate, ‘-mulţi ani fericiţi so
ţiei mele' dragi • SUCIU'. -'MARIA, 
cu - ocazia împlinirii frumoasei 
^rste de-5G ani. Soţul Cor Su
ciu. fiicele, ginerii şi nepoţii.

‘ (22820) -
•  Cu ocazia împlinirii fru

moasei vîrste de. 6 ani, dragă 
IULIA FARCAŞ. Iţi "urâm cu 
toţii u n ; călduros „Lâ mulţi 
anii". Bunicii Constantin şi Ni- 
!>a- si mama Natalia. (22427)

VINZARI-CUMPARARI

Vind Fiat 1300 (140.000 km). 
Turda,* str. Suluţiu nr, 22, tele-, 
fon. 31-22-74. orele 6—14; vînd 
chiuvetă şi baterie inox. Tele
fon, 31-24-96.- (22048)

•  Vînd vi'feorecortler Yoko 
ţi magnetofon Kashtan plus 
două . boxe 2X30, ambele îri sta
re perfectă şi cîecodcro pentru 
televizoare color-. ruseşti. Infor
maţii; 18-16-03. (2317)

•  Vînd Dacia 1300 în stare 
; fctinfi. Tel 12-49-78, între orele
1 16—20.. (23127) ; ;

•  .Vînd • televizbr color Phi- 
tipsJ ;ruble, segmenţi Lada. Tel. 
16-22-76; (23126)

•  Vind video Player nou în 
garanţiei şi :• cărucior pentru co
pii. vTel.; •11-01-92. (22C21-A) ;

;' •  Vind gheretă ’ prefabricată 
;5X3.- Telefon 14-95-65. (23078) ■;
; ••"V ind; CEC Dacia, depunere 
februarie 198*). Telefon 14-96-70.

•;(23034) ‘
9 Vînd apartament patru ca- = 

; mere, etaj I, garaj, cartier" Zori
lor şi casă cinci camere cu gră
dină mare central, oraş Aiud. 
Informaţii,'-telefon 11̂ 23-33, între 
orele 10—14. (23032) (

«9 Vînd video Player „Orion1* cu 
telecomandă, sigilat. Telefon:
14-85-91. între orele 17—20.
(23031)

Vînd căţeluşă dalmaţiană. 
Cumpăr bibliotecă Milcov. Tele
fon 968/1-20-98, Alba Iulia.
(22774) ' ^
• •  Vînd 100 litri bulion în bor
cane de 5 1. Str. Tipografiei nr.
20.(23025)

•  Vînd Citroen GSA 1981 de 
1130 cmc, stare foarte bună, pla
ta în valută. Tel. 14-33-31.
(22793)

•  V ii•  Vînd apartament 4 camere 
confort I Mehedinţi. Telefon:
16-08-57. (23014)

•  Vindem căciuli, cuiere şnur 
vulpe argintie şi video player 
ORION sigilat. Telefon 14-06-61. 
(22778)

•  Vînd înscriere Dacia -1300, 
martie 1988. Telefon 18-53-30, du
pă ora 16. (22790-A) -

•  Vînd înscricre Dacia 1300 
februarie 1989. Telef. 13-31-37, 
după ora 16. (22790) - ,

©  Vind Mercedes 220 diesel. 
Informaţii, > telefon 17-57-38. ore
le 16—18 (22801). . ..........

•  Vind arngiŢ cu două ochiuri 
Tei. 17-78-51. (23109) , :.,-.■.

- •  Vînd - caroserie-nouă. Dacia 
1300 şi piese de tăblărie noi- pla
ta in forinţi. Telefon l6-48-60: 
(22799)
‘ •  Vînd mobilă de , hoî şi „Bo- -* 

*nariza”. Telefon 17-87-28. (22788)
>■ •  Preiau , contract ‘ garsonferăi., 
ICRAL. • Plata integral. , Telefon:"
15-11-73. (23112) . ", . '  ... 
;. •  Vînd maşină de îngheţată 21. ‘ 
şi radio-caset9fdn a'ito cu cod 
pentru pretenţioşi. Gfc- Alexă'n-  ̂
drescu nr. 21, bl. O; 1, etaj VIII, 
ap. 139, după ora 20.'(22794) ,, . ; 
t •  Vînd. maşină cusut Pfaffi 
geantă piele-profesor, acvarela 
Hcrbert Norbert. Telef. 12-34-26, 
zilnic' orele 14—18. (23111). 
r •  Vînd triploc cu 2 ace şi 4 
aţe.; Relaţii, str. A. Vlaicu nr, 3. 
ap. 262,. între orele 17—20. '
(23105) .' ; -■■■■, ,•',•■

.' • ' Vînd; urgent-dorinitor LU- j 
XOR. (sigilat). .Calea,Mănăsf’.i; <i9, , 
bl. E .10, ap. 29,., sc. I . : (23104)-

•  Vînd Dobermann mascul ; 4 
luni. Telefon-18-99-03. (23043)

•  Vînd lumină dinamică. Tel:
14-12-08. între 17—22 (23124)’ '•
• •  Vînd'video Player ORION şi" 
combină muzicală Internaţional.- » 
.Tel; 18-86-60. (23119) .• ' -

•" Vînd mobilă tip Bobîlna; To- '< 
lefon 15-83-87. (23115) ......  ..... .

•  Vindem autoturisme Dacia 
cu întocmire; imediată de acte, . 
vorbim româneşte, tlngaria. Ka- 
posvăr, str. ZSldfa 58, Telefax 
82—21311. (23045-A ) . ........

•  Mobilă- persîene, Albalux 3.
' etc., de vînzare. Informaţii > str. : 
Tineretului nr. 72,. ap. 20, et..;4. .. 
Sîmbătă —  duminică —,. orele '

• 10—14; Fam. MancJik.^(2 303 8 )-

*■’ •  Vînd măşiină! serjs’ electrică,* 
esenţă COLA;! ambalaj"' 'cărtdn' 
(70X42X15) -p; telefon 11-77-46. 
(22807) ,i: f ■■

•  Vînd nr.l 'înşeriere ,iaparta- ; 
ment' contra “garsonieră.’: Telefon ; 
16-03-47 după ora 16. '(22806) • . 
s « De vînziire video Player. Te- 
•lefqn:; 14̂ 06-60. (22804) .;
j •  Vînd -autoturism Audy '100 • 
în stare .bună.. Preţ 'convenabil.. 
Tel; 16-55-36. (23103) . ;

; © Cumpăr apartament cu ■ ră- 
rminereâ în spaţiu a locatarilor în 
etate: Tel; 15-16-42. după ora 18. : 
l2248iKC)- - V -'
; •  ':G.uhipăr păpuşă fcu*. cap de 
porţelan, vechi ■ pină lă 20.000 lei. 
Tei:il3-8î)786^(22641-A)s , •
■ «  Cumpăr ulei motor SHELL 
SUPER. Doamna de*pe str. Bo-

- lintineanu este rugată să niă cau- 
>te dacă mai-are. Telef. 14-14-40. ’ 
(22700-A) i •■’ • ■ ;. , - ; “

•Ş , .  ,S.C. SOFTWARE ITC S.A. • •'. V T'

orgadizează .in . data deV24 ianuarie 1992,' ora 10, la "sediul, • din 
Cluj-Napoca, s tradaRepub lic ii nr. 109, telefon 11-76-lH; 11-76-82 
sau 11-76-83, licitaţia pentru vînzarea următoarelor: *•

©  Aparate de măsură clcctronice
.01- Calculatoare personale cu lelevizoarc, casctofoano şi coscic

*u Jocuri.......... | "I
0 ' Componente clcctronice. r- " ■ ."■■;

Lista ob’cctelpr scoase.lia. licitaţie poate,fi, consultată la maga
zia institutului'(etaiul ÎV)..' - ' ' 1 .

SOFTWARE ITC S.A. vă stă la dispoziţie pentru . Identificarea şi 
soluţionarea tuturor proolemelbrdumncavoastrâ, : hardware . ţi 
software. în următoarele. • domenii: V- . . ■• - ; 

i— reţele de calcuinţoare. ; ' . . ,
-prelucrări, de imiigini ; ;

• ir-i'baze de date, ■ ' ’
, eomonzi şi. mfisîirSri numerice . .. .

, _  jjroieclarc aşistată-'cltv'ctflcu'ator,. ‘ . . . . . .
doiare cu tehn»iâ dî. calcul. de .cca mai bună calitate

■ — informuHzarea complexă a.socictăţil -dumneavoastră. 
-Societatea este distribuitor autorizat, a unor firme de prestigiu- 

cum ar fi NOVELL, ,BLUE,, RIDGE INTERNAŢIONAL, <vc.
. L a■,cerere, societatea• organizează icursuri de formare şi. specia
lizare în orice .domeniu, al.informaticii şi tehnicii- de calcul, 
i S.C. SOFTWARE-,ITC, S.A.t.S''iuţii simple -pentru problcmf 
complexe, exper entă «le peste 20 dc ani Sn informatică, preţwtt» 
cele mai avantajoase. (15) ; ' .
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. asigură următoarele servicii: - ; .*■> ' •. .
curse regulate săptămînal cu autocar de lux po' ruta 

Cluj-Istambul cuurmătoruî program:
@ plccare joi, ora 17 din Piaţa Păcii;

. .®  sosire Istambul sîmbăîă ora 7 ;......
©  plecare Istambul sîmbătă ora 18:
D  sosire CLUJ luni ora î. - "
Preţ ferm 1Q.000 Ici.
Prima plecare în data de 23 ianuarie 1992.
.Nu se asigură cazare. ' . .
înscrieri se-fac la telefon nr.: 11-22-88/193, întrv ore

le 8—14; 15-06-26 Intre orele 17—20; 15-55-13 între ore
le 19—22. (22327)

■mica
gMATTR IM O N IA LE ,

•  Cetăţean german, licenţi
at: drept, situaţie materială 
excepţională, 36 ani, cunoscă
tor puţin limba română, do
resc cunoştinţă doctoriţă- pînă 
27 ani, b lo n d ă , suplă, fru
moasă* fără obligaţii, pentru 
căsători». Scrisoare ţi fotogra- 
£ie C.P. 1102, Of. Poştal 1 
Cluj. (23035) ;

- VINZARI-CUMPARARI
-

•-Cumpăr; forinţi,' Telefon: 
(8-9Î-28. (23057)

© Asociaţia de locatari, B-dul 
22 Decembrie rir. 135, bL‘ M  3. 
cumpărăm antenă parabolică 
piu» instalarea. Telef. 15-95-8&
15-17-14,d.m. (22779>

•  Cumpăr uşi şi aripi faţă Re
nault 5 ca 2 uşi. Tei. 18-30-32, 
duoâ ora i a  (22775) ^

•  Cumpăr urgent garsonieră. 
Tei. 11-72-22, orele 16—22.
{23118-A)

•  Cumpăr butelie aragaz Stas. 
Telefon 17-59-34, după ora 17. 
(2340)7

•  Cumpăr televizor defect Te
lefon 13-73-30, după ora 16.

• (22797)
•  Vînd TV alb-negru. „Dia

mant". Telefon 11-19-31.

SCHIMB LOCUINŢA • '

•  Schimb garsonieră proprie
tate personală Zalău. <ru : garso
nieră sau apartament Cluj-Napo- , 
ca. Tel. 14-67-28. (22615)
' «  Schimb garsonieră confort 
mărit cu apartament 2—3 came
re. ‘ Diferenţă in Iei sau valută. 
Tei: 17-85-66. după ora 16. (22625);

© Schimb Dacia 1310 nouă, cu
5 viteze pentru 2 camere confort
I I  sau garsonieră. Tel. 12-00-69.
(22874) - :

o Schimb apartament 2 Came
re' proprietate^ cartier Grigores
cu cu similar Zorilor. Telefon:
13,-23-91/(22791) .

® Schimb două garsoniere con- 
. fort_I ICRAL, (Detunata- Zorilor) 

cu apartament trei camere. Tele
fon 14-71-23. (23113) ;

o  Schimb garsonieră confort I . 
proprietate în Turda, cu similar : 
în Cluj-Napoca. Informaţii ia 
tel. 16-38-68, str. Partrtg 35, ap. 
122, et. VII. (22798)

* ,r  ÎNCHIRIERI'

•  Dau în chirie apartament 2 
camere cu telefon, frigider,- ara
gaz. semlmobilat, lîngă UNION, 
plata în valută^ Informaţii, tel.
14-80-34. (23022)

•  închiriez apartament 3 ca
mere pe valută. Tel. 17-00-26, du
pă ora 18. (22792) .

•  închiriez apartament 2 ca
mere mobilat. Mănăştur. Telefon
16-42-47. (23121) '

PIFRDFRI
•  Pierdut sacoşe cu bani (va

loare mare) în ziua de vineri,
17 ian. 1992, ora 9,40 pe şoseaua 

•Bîrsău — Ileanda. Vă rugăm să
anunţaţi zilnic la telefonul 95/
21-50-40 sau după ora „0* pînă 
la ora 7,00 dimineaţa la telefonul 
95/21-46-02. Rugăm trecătorii ca
re au văzut, să anunţe la tele
foanele mai susmenţionate sau la 
Poliţia, municioiului Dej Ofer re
compensă. (22687) ■ ■

•  Pierdut în data de 20 ianua
rie Lucrare de diplomă în ma
nuscris pentru Facultatea de li
tere. Telefon 13-73-50. (22783)

DIVERSE 

. ’ •  Am spaţiu comercial pentru 
orice activitate. Solicit asociat cu' 
capitaL Răzvan Radu, str. Şire
tului 12, Ciu}. (23110)

•  Inginer automatist- meditez1 
matematică orice nivel. Telefon
13-03-28. (23415)

OECF.SE—c o m e m o r ă r i

®‘ Caut pun tru închiriat, a- 
partament 3 camero, mobilat, 
cti telefon, zonele Pata, Gri
gorescu. Gheorgheni, Mărăşti, 
centrală. Tolofon 18-80-87. 
(22803)__■_ : _  .

6  Firma particulară' caută 
do închiriat, po termen lung- 
apartament 3—\ camere, con
trai, cu tcloîon Plata în . Ici 
sau valută. Telefon 15-3ÎM7 
sau 14-65-62. (23182)

o Caut pentru închiriat apar- • 
tament cu 3—4 camere (nemobl- 
lat). Telefon 18-32-55. (22702)

0 Un student iranian caută a- 
partamern două camere, mobilat 
(scrnimobiiat), tflefon zonă cen
trală. Gheorghcni-Pata,' plata 
maximă lunara 12.000 lei sau 40 
dolari. Telefon 14-19-02. (23060) .

0  Cil adincă durere In  suflet 
anunţăm încetarea d in  viaţă, 
dupâ o tungâ ţi grea suferinţă, 

a scumpului nostru fin  /şl veii- 
jor IR IM IEŞ VICTOR in  vîrstă 
do 42 ani, care pentru noi a fost 
ca an adevărat frate. Sufletul 
Iul bttn, dragostea cu 'care no.a 

iub ii şl înconjurat nu le . vom 
uita niciodată, : Recunoştinţa 
noastră profundă să-l ^vegheze 
somnul veşnic şt să se odihneas
că in pace. tnmormîntarea va 
avea loc sîmbătă, 25 Ianuarie 
1992, ora 12 in  sat .Sălicea. Fami

lia Iepure Vasile şi Maria.

S Adine îndureraţi ş t In veri 
nemîngîiaţi am intim  celor care 
au cunoscut-o, iubit-o; şl nu aa 

uitat-o, trecerea unu l an do la 

decssul adoratei noastre fiice şi 
mame ^farmacista DTAKA 

Gttl.CU (TUŞA).' Dorm i in pace 
suflet bl ind. Tata, mama, copiii 
Andreea, Andrei. (23083)

«  Un. pi os om ag ia  In Im  p lin i
rea unul an de clnd scumpa 

noastră soră, mătuşă şi cumna

tă DIANA, ne-a părăsit pentru 
totdeauna. Dumnezeu să o odih- 
jienscă tn  pace. . Ioana^ Florin, 

Florinei. (23083-A) ;

0  Cu adîncă durere In suflet 

anunţ încetarea d in  viaţă in 
ziua de 20 lanuario 1992( a scum

pului meu soţ BOGDAN IOAN 
în etate de 71 ani. Sufletul sfiu 

bun şl blînd nu -1 voi uita n i
ciodată. Flori şl lacrim i fierbinţi 

vor cădea mereu pe mormîntul 

său. Soţia Iloanft. (23029)

0  Cu nemărginită durere a- 
nunţăm încetarea din  vlajă, la 
2 t lan. 1»92, după o grea sufe
rinţă, ai Iubitului nostru . soţ,, 

tată, frate, cumnat, , văr, unchi 

şl rudă' SALLO ANDREI fost e- 

conomlst KATITC, ~ Inmormlnta- 

rea va avea loc din capela m a
re a cim itirului Central Ia 27 
ianuarie, a.c., ora 1 2 . Fle-I som

nul lin şl ţări na uşoară I Fam i

lia îndoliată. (23116)

0  Cu In ima zdrobită de dure
re anunţăm  - încetarea din ■ via
ţă, in  data de 2 1  ianuarie 1992, a 

scumpei noastre soţii, manie şl 
bunici BOANCA VERONICA, In 

vîrstă do 62 ani. Inmormîntarea 

va avea loc In 21 . ianuarie;, 1S92, 
ora 1 3 , la capela cimitirului Cor
doş. lac r im i şt flori Iţi vor uda 

morm întul. .Fam ilia îndurerată, 

soţul Nicolae, fiu l ioan cu soţia, 
fiicele Marioara, Valeila, Adrl. 
ana, ca soţii ţ l .  nepoatele: Nico- 
leta, Georgiana, ştefanla» Adela 

şl Crlstlna. - (22M5)

«  Cu Inima zdrobită do dure
re, anunf încetarea fulgerătoare 

d in  viaţă, în  ziua de 21 Ianuarie 
1992, a Iubi tot mele soţll dr. 

chimist M ARIA  II.IEŞ, fn etate 
de 6 6  an i, fost cadru universitar 

la Institutul Politehnic Cluj. tn 
mormîntarea va avea loc vineri,
24 ianuarie, ora 12, de la capela 
veche a  Bisericii d in  Mănăştur. 
Soţul in  veci ncm ingllat Valen
tin  uleş. (2385) . -

0  Cu adincă durere anunţăm 
încetarea d in viaţă a celei care 
a fost GABOR A N I, de 72 ani, 
soţie, mamă şl bunică, tnmor

mîntarea are loc azi joi -23 ia 
nuarie IOT?, ora 13, in Someşeni, 

str. Rozelor nr. 8 . Fam ilia îndu
rerată, (22W5.A)

#  Cu adîncă durere anunţăm  
incelarea d in viaţă in  ziua de
21 Ianuarie 1992, a scumpului 
nostru soţ ,tată, bunic TAIEŢA 

TEOFII-, -de tJ  ani. Inmormîn- 
tarea va avea loc vineri, 2 1  ia 

nuarie 1993, ora 13, in satul Ar- 
ghlş, comuna Aghireş. Familia 
îndurerată. (22827) /  ’

«  Cu durere anunţăm  înceta

rea din viaţă a  soţiei, mamei şl 
-bunicii noastre TODORUŢ" 

NASTASIA. tnmormîntarea • va 

avea Ioc in  data de 2 V Ianuarie 
1393, o ra  13, la  cim itirul d in  Mii- 
năştur, capela nouă. Familia 
îndurerată. " (23113)

*  Cu durere şl lacrimi in ochi 
ne despărţim de scumpa noas

tră soră, cumnată şl mătuşă 
VALI PINTEA. Dorul şl lacri

mile îtl vor veghea sc-mnul veş
nic. Ioana, ■ Aurica şl Nelu. 

(23148)'

0  Cu adincă d.irere anunţăm 
încetarea d in  viată a scumpei 

noastre mama şi soţll PINTEA 
VA1-ERIA, după o grea. sufe
rinţă. Inmormîntarea are loc 
azi, Joî 23 (a n u a re  ora 15, de la 
capela nouă Mănăştur. Scumpă 

m am ă şi soţie nu  • te vom uita 
niciodată. Fam ilia îndurerată.

(23) 19) . :

0  Cu adîncă durere anunţăm 
încetarea fulgerătoare din viaţă 

în urm a unul tragic accident, a 
scumpului nostra soţ şl tată 

VALEU , c e A c iu n ,  la virsta de
58 ani. Amintirea Iu l ne va ră . 
-mîne veşnică. Inmormirtarea. are 
ioc azi. Joi 23 Ianuarie, ora 14, 

d in  capela nouă. d in  cimitirul 
Mănăştur. Sofia Valeria şl copiii 

Marius, F lorin, Mariana şl Au
rora. (231 SG)

0  A încetat din viaţă la vîrs- 
ta de 75 de ani, Iubitul nostru 

ta tă , frate, rudă şl prlaten, 

PASZINT ISTVAN. Inraorm în 

tărea arc loc la 2t Ianuarie, ora
1 2 , din capela înnre a cim itiru
lu i Central. Fiica IUil!:o şl fa. 

m iiia Îndoliată. (23156)

0  Ca adincă durero anunţăm 
încetarea din vlafă, după o lu n 

gă şl grea suferinţă,‘ a  scumpei 
noastre surori şl mătuşl 

FBATEAN ANA-MARIA d in A- 
pahlila, In virstă do 47 ani. In- 
mormintaroa va avea loc vlnorl 
St lanunrio 1992, ora 1.!, de la 

capelă nouă a cim itirului Mă- 
năţtur. Dumnezeu s-o odihneas
că In puco.—Familia îndurerată. 
(23165)

0  Condoleanţe ş l , sinceră com
pasiune colegoi şl . prietenei noas

tre Szomnn Teodora Ia despăr

ţirea de nepreţuita el mamă. Co
lectivul Farmaciei „I*crla“i 
(23031)

0  Cu adîncă durere anunţăm  

încetarea d in  viaţă, .dupâ o Iu n .
gă suferinţă, a d-nel 

DINDELEGAN MARINELA, avo

cat, fost consilier jurid ic Ia.Tar- 

nl(a, pensionară, pe care nu o 
vom uită niciodată. Inmormînta- 

reă are* Ioc -azi. Joi 23 ianuarie 
1S92, ora 13, In cimitirul Cordoş. 

(23169)

0  Cu Inima zdrobită de dure

re, a d a c 'la  cunoştinţă celor ce 
l-au Iubit şl preţuil, -dispariţia 

fulgerătoare a cela! care a fost' 
soţ şl tată, CRUCIN MAKIUS 

DUMITRU, la numai* 39 ani, qm 
do o -înaltă nobleţo sufletească 

care şl-a consacrat întreaga via. 
ţă  fericirii familiei sale. Nu-1 
vom uita niciodată. Inmormînta- 

rea va avea loc vineri 2 1  Ianua

rie 1992, ora 15, la  capela mare 
a cim itirului din Mănăştur, So
ţia Caroilna: ţ i fiii Sebastlan şl 
I-lavlu.

0  Amintiri dragi, dar triste, 
pentru bunicul meu prof. 

TEODOR LAZ AR. Anca. (22951)

0  Tristă este ziua de 24 ia
nuarie cînd sa împlineşte nn  an 
de c în d , păm întul rece acoperă 

pe scumpul nwu frate VIOREL 
LAZA. Zadarnic te. vom aştop. 
ta, nu-ţl vom mat auzi glasul 
tău , nu-ţl vom mai-vedea chi

pul, paşii tă i nu vor mat trece 
pragul casei noastre, p in  tot ce 

a fost a  rămas num ai durerea 
şl sn  dor nestins. Fratele Ioan 

cu familia. (22650)

0  S-an scurs şase săptămînl 

do lacrimi \ şt durere de Ia dece. 
sui Iubitului nostru soţ, tată, 
bunic şl socru MORAR OVISIE. 
Parastasul duminică^ 26 ianua

rie, orele 12 ta Biserica de pe 
str. Bisericii Ortodoxe nr. 10. 
FamUla îndurerată. (23'»U2)

0  Facultatea de Medicină din 
Cluj-Napoca anunţă cu profund 
regret dispariţia , ' profesorului 

consultant doctor’ docent 
V IRGILIU  MOISESCU, persona
litate de prestigiu a ftiztologlet* 

romăneşU ş t' îşi exprimă întrea
ga • compasiune familiei indolla . 

te, (22776) -

0  Un ultim  şl pios omagiu 

fostului nostru colocatar . 
BOGDAN IOAN. Totala noastră 
compasiune şt- sincere (Condole
anţe familiei Îndoliate. 'Asociaţia 
locatarilor,; Tlneretulnl 6 8 , Cluj- 
Napoca. (23930)

0  S-au scurs săptămînl de 
lacrim i şl durere de cînd Iubi
tul nostru . lată, socru şl bunic 

IOAN VASARHEI nc-a părăsit • 
pentru totdeauna. Amintirea Iul 

va răm ine veşnic in in im ile 
noastre. Fiicele Anuţa şl Lldla 
cu familiile. (23928) '

t  Sîntem alături de GUga Uo. 

dlca tn marea durere pricinuită 
de moartea tatălui drag. ’ Colegii 

de la Oficiul de calcul, Farmec 

S .A .. (23027) V . ■

0  V n  ultim  şl pios omaglu- 
fostului nostru coleg POP 

TEODOR şl transmitem sincero 
condoleanţe. Cologll de muncă 

de la Societatea Comercială AR
MATURA S.A. Secţia Turnăto

rie, compartimentul Topire.

(23026) ■

0  Sincere condoleanţe colegei 
noastre, profesoara Neamţu 

Mariana, in aceste - d lpe  grele. 

Fnm. G. Maniu, D. Neamţu şl

D. Nicotau. (22785)

0  Sincere condoleanţe, colegu

lu i nostru Bogdan Ioan pentru 
pierderea tatălui drag. Colegii 

do la radiatoare IRMR „16 Fe

bruarie*. (23034) ,

0  Sîntem alături de distinsul 

nostru coleg, Mr. AugusUn 
Gabor, în  marea sulerinţă prici, 
nu ltă de trecerea in ' eternitate 

a mamei salo dragL. Colegii de 

sorvlclu. (22783)

0  Colectivul Direcţiei Econo

mico n Universităţii Babeş-Bo- 

I ja l  transmite slnccro condole

anţe directorului economic Va- 
sllo Mlclca pentru pierderea so- 

rel dragi. (22773)

g  Colectivul d e ; cadre ! didacti
ce de la Liceul „George Coşbuc" 

este alături de colega noastră, 

profesoara Mariana Neamţu, In 

in  marea durere pricinuită de 
trecerea in  eternitate : â  .tatălui 
drag. (22787)

0  Sincere condoleanţe familiei 

Crăciun pentru pierderea soţu
lu i drag CEACIUN VA I.ER;' 

Fam. Blşlu Ioan. (22789)

- 0  Sîntem alături de d-na eco-. 

nomlstă Crăciun Valeria in m a. 
rea durere pricinuită de moar
tea fulgerătoare a soţului el, cei 
care a fost director economic Ia 
Sociotatea Pul-Carne, - Gilău. 

Colectivul Fermei. 12, Valea Sea

că. (23039) /

0  Ne luăm  un  u ltim  rămas 
bun de la  bunul nostru cuscru, 

HUI IOAN, d in Someşeni. ', A- 
m lntlrea Iu l ne va răm ine ’ veş. 
nlcă. Dumnezeu să-l odihnească. 

Cuscrii. (23132)

0  Sîntem alături de colegul 

nostru 'conf. dr. ing. Ballnt * 
Szabo In aceste ctlpe grele p ri
cinuite de decesul tatălui , '  său. 

Sincere condoleanţe întregii fa
m ilii. Colectivul Catedrei Cons

trucţii de beton armat. Facul
tatea , de Construcţii. (Î311S)

0  vo r in ltorl flori po mor- 

m lntul tău, toamnele vor p ltige  

peste tine, an ii vor curge In 
şir, dar chipul tău  drag va r ă 
m ine Icoană a  sufletului ’ nostru. 
Nu-1 vom uita niciodată ■ po tă

ticul nostru scump ţl drag POP 
TEODOR, al cărui suflet a' tre
cut in  nefiinţă. Laura şl Bemus.. 

(23117-A) x ' . , - \

0  c u  In im a zdrobită de dure

re  ne despărţim da  iubitul nos

tru tată şl socr«t, POP TEODOR. 
Fiica Marta ţl glnerele Adl. Su
fletul lu i va rămîn«f,veşnic prin

tre noi. (23117-B)

0  Sîntem alături Şl Împărtă
şim durerea colegei dr. Adrlaira 
Bârnă, i a  trecerea in  eternitate 

a tatălui drag şl il ' ; exprimăm 

sincere c o n d o le a n ţe .ColegH .d e  
la Institutul de Cercctărt Bio

logice. (23.116)

0  Aducem un  ultim  omagiu 

unchiu lu i nostru' BOGDAN 
IOAN, decedat In data de 20 lan. 

1992 ţ l transmitem sincere ‘«şmdo-' 

leonţe familiei, Plty şl Karcsl. 

(22800) . '

0  Sintem alături de d-1 ing. 
B am a V irg il, în  durerea prici
nu ită de moartea socrului său. 

TESA, Cercetare „CEROC“» ; . 

(23114)

0  Cadrele didactice nie Şcolii 
normale sînt alături de învăţă

toarea Fodorean Rodica,. Ia ma

rea durere. (22S21)-' . i : : .

#  C i  In im ile cernite de“ dure

re ne despărţim de muît iubitul 

nostru cumnat şi uiirhl IOAN 
HUI şl slntcm alături de sora 

noastră Mlnerva şl nepoata Ro
dica in aceste clipe grele. Dra
gostea şl recunoştinţa...« noastră 

să-l vegheze .som nul ./veşnic. 
Cumnaţii şl nepoţii cu tamiUlle. 

(22S18) , - ' '

0  Fiul Augustin, nora Nuţlca 

şl nepoţii Tittis şl Rareş de- 
plîng trecerea fulgerătoare . in 

eternitate a mamei, soacrei şl 

bunicii GABOR ANA, r (22825)

0  ' slntom alături dd <r)iîga 

noastră MiUlos Maria, in ace-ito 
momente grole cauzate de pier

derea soţului drag, expn mM- 
du V- sincere cond')’eaute. Co

lectivul TESA, „Libertatea».

(231(5) ! ! -:r‘ • -

0  Lacrimi şl durere pontru 

dragul nostru na? CKUCIN 
MARIUS, la acest trist ţ l . ^ne

drept sfirşlt. Fam. Musto Ma
rius, Elena Şi , Horlo. i (23151)

0  S-au scurs 6  lun i de lacrim i şl 

dor, trista am intire de cînd moartea 
fulgerătoare, ne-a răpit pe cei ntal 

bun soţ. tată şl bunic 
IOAN. Sufletul Iul Însorit îl plin» 
gem  în veci. Soţia şl .cioplit cu fa* 

•mllia. (22S13) .,'
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